

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE LABIN
Alda Negrija 11
52220 LABIN

KLASA 400-01/14-01/2
URBROJ: 2144-23-01-14-2

Obrazloženje financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Labin za razdoblje 2015-2017.

1.UVOD

Pučko otvoreno učilište Labin je kulturna, obrazovna i informacijska javna ustanova. Osnivač Učilišta je Grad Labin. Učilište ima u svom sastavu dvije podružnice i to Narodni muzej Labin i Auto školu te djelatnosti obrazovanja odraslih, kinoprikazivačku djelatnost i glazbeno-scensku djelatnost.

U sastavu Narodnog muzeja djeluju Gradska galerija Labin i Mediteranski kiparski simpozij.

Sve djelatnosti Učilišta imaju drugačiju zakonsku osnovu, cilj, misiju i strategiju te svaka na svoj način daje svoj doprinos kulturnom, povijesnom i umjetničkom životu grada Labina i okolice.

NARODNI MUZEJ LABIN

Grad Labin ima bogatu kulturnu i povijesna baština koju treba valorizirati i uskladiti s Kulturnom strategijom Grada Labina za narednih pet godina.

Misija Narodnog muzeja

Očuvanje i predstavljanje baštine grada Labina i općenito labinštine i naših žitelja.

Svoju misiju provodimo prikupljanjem, zaštitom, istraživanjem i dokumentiranjem predmeta i baštine i suvremene umjetnosti predstavljajući ih na izložbama, edukativnim programima i drugim aktivnostima.

Težimo otvorenosti i pristupačnosti, a ispunjavajući svoju misiju.

Vizija

Biti izvrsni u svom djelokrugu aktivnosti. Svojim dosljednim i stručnim muzejskim radom pridonijeti stvaranju kvalitetnijeg društvenog i kulturnog ozračja u gradu Labinu, te snažno obilježiti identitet grada i okolice.

Pokazatelji uspješnosti: Broj posjetitelja i njihova reakcija, primjenjivost kod domaćeg stanovništva, medijska pozornost i diseminacija.

GRADSKA GALERIJA LABIN

U Gradskoj galeriji Labin kao reprezentativnom izlagačkom prostoru Grada Labina planiramo izlagati renomirana imena umjetničke i suvremene produkcije.

Opći cilj

Razvijanje kulturnog identiteta lokalne zajednice, unapređenje postojeće kulturne slike zajednice kao i obogaćivanje sadržaja zajednice kao turističke destinacije.

Posebni ciljevi

Promocija domaćih i inozemnih autora, približavanje umjetnosti djeci vrtićke, školske i srednjoškolske dobi kroz održavanje likovnih radionica i stručnih vođenja kroz izložbe.

Tiskanje popratnih promidžbenih materijala u skladu sa kriterijima struke te kroz iste valorizacija sadržaja.

Umrežavanje i razmjena programa sa sličnim kulturnim institucijama na domaćoj i međunarodnoj likovnoj sceni.

Unapređenje galerijskog prostora kratkoročnim investicijama u infrastrukturu, a prema dugoročnom planu uređenja prostora po suvremenim standardima struke.

AUTOŠKOLA LABIN

Vizija i misija

Obuka i stvaranje kvalitetnog vozača koji će u budućnosti sigurno i vješto voziti, biti prometno kulturni i ekološki osviješten na cestama diljem svijeta ne dovodeći u opasnost sebe i sve ostale sudionike u prometu. Svoju viziju provodili smo suvremenom edukacijom, simulacijom te praksom u stvarnom prometu na svim cestama i u svim vremenskim uvjetima. Edukacija djece po osnovnim i srednjim školama u suradnji sa Hrvatski Auto Klubom.

Pokazatelji uspješnosti: Rezultati na ispitima osposobljavanja kandidata te postotak prolaznosti.

KINO LABIN

Misija i vizija:

Prikazivanje širokog spektra filmova koji mogu zadovoljiti ukus građana bilo koje dobi i uzrasta. Prikazivanje najnovijih svjetskih filmskih hitova, filmske klasike i retrospektive.

CILJ:

Rekonstrukcija, ulaganje u obnovu i modernizaciju gledališta i kino opremu kako bi mogli nastaviti sa prikazivanjem filmova koji su uglavnom u digitalnom obliku .

Pokazatelji uspješnosti: Realizirana rekonstrukcija kino dvorane i nabavka digitalne opreme.

OBRAZOVANJE ODRASLIH

Misija:

POU LABIN je ustanova za obrazovanje odraslih koja kroz inovativan i andragoški pristup pruža formalne i neformalne obuke i time doprinosi:

- razvoju socijalnih zanimanja i podizanju nivoa kvalitete socijalne usluge
- smanjenju nezaposlenosti i poboljšanju kvalitete života
- podizanju svijesti o značaju obrazovanja odraslih i proširenju obrazovne ponude prema potrebama društva u cijeloj RH, u partnerstvu s osnivačem, Zavodom za zapošljavanje, te zainteresiranim udrugama .

Vizija:

Sljedeći poruku ključnih dokumenta Europske unije o obrazovanju odraslih, koji uz isticanje potrebe za motiviranjem ljudi za učenjem kroz povećanje kvalitete dostupnih informacija, naglašavat ćemo i potrebu jačanja svijesti o važnosti učenja u trećoj životnoj dobi. Učilište će stoga biti usredotočeno na motiviranje građana, bez obzira na dob, razinu obrazovanosti, radni status, i sve druge okolnosti, na uključivanje u proces cjeloživotnog učenja.

Ciljevi i metode:

Društvo obogaćeno kulturom cjeloživotnog učenja i solidarnošću, s jednakim mogućnostima i konkurentnosti na tržištu rada za svakog pojedinca.

Obrazovni programi osposobljavanja, usavršavanja i dokvalifikacije izvodit će se u večernjim satima u opremljenim učionicama.

Programi se provode kroz redovnu nastavu, konzultativno – instruktivnu nastavom i vježbe . Trajanje nastave određeno je načinom izvođenja nastave i nastavnim planom i programom . Konzultativno-instruktivna nastava izvodi se kroz skupne i individualne konzultacije. Skupne konzultacije realiziraju se kroz 2/3 sati nastave u obrazovanju odraslih i obvezne su za sve polaznike, a individualne 1/3 sati nastave u obrazovanju odraslih.

Pokazatelji uspješnosti: Ponuda većeg broja obrazovnih programa u skladu s potrebama tržišta rada te realizirani programi uz potporu Eu fondova i resornih ministarstva.

GLAZBENO SCENSKA DJELATNOST

Misija

- Naša je prvenstvena misija stvoriti kulturno kazališno okruženje u Gradu i podignuti svijest građana na višu kazališno-kulturnu razinu.
- Djeci, mladima i odraslima ponuditi kazališnu umjetnost kao sastavni dio njihovog odrastanja, osobnog rasta i života.

Vizija

U organizaciji ovog vida kulturne ponude za građanstvo u budućnosti se vidimo kao jedno od gradskih kulturnih centara koji promovira nove forme u skladu sa svjetskim spoznajama i suvremenim tokovima.

•

Cilj i mjere

Za realizaciju naše misije i vizije neophodno je Kino dvoranu, koja služi i kao kazališna dvorana, privesti funkciji održavanja kazališnih predstava na način da se u potpunosti renovira i uredi popratne prostorije, zbog funkcionalnih i estetskih potreba o čemu će se za daljnje korake oko provedbe morati osloniti na pomoć Osnivača, Istarske županije, Ministarstva kulture i EU fondova.

Pokazatelji uspješnosti: Veća zainteresiranost publike za glazbeno-scenska događanja , brojnost posjetitelja i medijska pozornost

MEDITERANSKI KIPARSKI SIMPOZIJ

Park skulptura je mjesto održavanja međunarodnih kulturnih manifestacija i događanja. Turistička destinacija.

CILJ:

Razvijanje kulturnog identiteta lokalne zajednice, unapređenje postojeće kulturne slike zajednice kao i obogaćivanje sadržaja zajednice kao turističke destinacije.

Revalorizacija bogate zbirke umjetničkih djela sa naglaskom na suvremeno označavanje, uređenje i rasvjetu parka. Umjetnost kao snažna kreativna i promotivna platforma.

Mogućnost umrežavanja sa drugim sektorima i dugoročnog razvoja projekta i otvorenosti parka te valorizacije sadržaja. Apliciranje za dodatno financiranje na Natječaje EU fondova

Pokazatelji uspješnosti: Povećan Interes turističkih agencija i općenito turista za destinaciju, utjecaj sadržaja na brojnost posjetitelja.

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Cjelokupna djelatnost Učilišta ostvaruje se u skladu s odredbama:

Zakona o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi

Zakona o pučkim otvorenim učilištima

Zakona o ustanovama

Zakona o muzejima

Zakona o sigurnosti prometa na cesti

Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi

Zakona o javnoj nabavi

Zakona o audiovizualnim djelatnostima

Zakona o obrazovanju odraslih

Zakona o proračunu

Pravilnik o načinu i mjerilima za povezivanje u sustav muzeja Republike Hrvatske

Pravilnik o dopuni pravilnika o načinu i mjerilima za povezivanje u sustav muzeja Republike Hrvatske

Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u muzejskoj struci

Pravilnik o dopuni Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u muzejskoj struci
Pravilnik o očevidniku muzeja, te muzeja, galerija i zbirki unutar ustanova i drugih pravnih osoba

Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja uvida u muzejsku građu i muzejsku dokumentaciju

Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja muzejske dokumentacije o muzejskoj građi)

Pravilnik o stručnim i tehničkim standardima za određivanje vrste muzeja, za njihov rad, te za smještaj muzejske građe i muzejske dokumentacije

Pravilnik o radu POU Labin

Statut POU Labin

Statut Grada Labina

2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA I AKTIVNOSTI

2.1. Opis programa

Financijskim planom sredstva su planirana za provođenje glavnog programa koji se provodi kroz sljedeće programe, aktivnosti i projekte:

2.1. Program 3001 Redovna djelatnost u kulturi,

2.2. Program 3002-Kino

2.3. Program 3003 Obrazovanje odraslih

2.4. Program 3004 Auto škola

2.1. Program 3001 – Redovna djelatnost u kulturi provodit će se kroz sljedeće aktivnosti:

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za muzejsko-galerijsku i izložbenu djelatnost, opće poslove vezane za realizaciju aktivnosti svih podružnica POU i općenito kulturne djelatnosti kao što je prikazivačka djelatnost, glazbeno scenska i održavanje koncerata.

Cilj programa je provedba aktivnosti vezane za potrebe Grada Labina i okolnih općina te Turističke zajednice Grada Labina u kulturi i očuvanje kulturne materijalne i nematerijalne baštine .

2.1.1. Aktivnost A300001 Financiranje muzejske djelatnosti i zajedničkih službi

Program obuhvaća financijske potrebe za redovno poslovanje Narodnog muzeja i zajedničke službe Učilišta. Programski sadržaji odnose se na očuvanje i predstavljanje baštine grada Labina i labinštine općenito. Svoju aktivnost provodit ćemo prikupljanjem, zaštitom, istraživanjem, dokumentiranjem predmeta, baštine i suvremene umjetnosti predstavljajući ih na izložbama, edukativnim programima i drugim aktivnostima.

Narodni muzej Labin i u 2015. Godini javljat će se na objavljene natječaje za arheološke nadzore. Za potrebe arheoloških nadzora izraditi će se troškovnici i ponude koji će biti poslani na adrese prije navedenih općina i gradova.

Za provođenje ove aktivnosti u 2015. Godini iz osiguranih sredstava gradskog proračuna, vlastitih prihoda, prihoda za posebne namjene i pomoći, pokrivat će se rashodi za zaposlene, materijalni rashodi te rashodi za nabavku opreme.

Kn 1.198.200

2.1.2. Aktivnost A300002 –Izložbena djelatnost

Program obuhvaća organizaciju i realizaciju izložbi is područja likovnog i fotografskog stvaralaštva. Tijekom 2015.godine planiramo realizirati u Narodnom muzeju slijedeće likovne i tematske izložbe:

izložba „Noviteti – otkupi i donacije u Narodnom muzeju Labin“

Josip Belušić – izumitelj

izložba crteža Karla Paliske (povodom obljetnice Labinske republike)

izložba dječjih radova „Ususret Uskrsu“

izložba „Antički Sikuli“ (u suradnji sa muzejom Grada Kaštela)

zajednička izložba sa Gradskom galerijom Labin (termin ???)

izložba povodom Dana Grada Labina

izložba fotografija „Fotoklub“ Zagreb

Za potrebe uspješne organizacije izložbi Narodni muzej će tiskati pozivnice, kataloge, vršiti pripreme za tisak, prijevoz izložbi te uplaćivati autorske honorare.

Rashodi telefona, poštarine, goriva, intelektualne te grafičke usluge pokrivat će se iz prihoda gradskog proračuna te tekućih pomoći ostalih proračuna. **Kn 40.000**

2.1.3. Aktivnost A300003 – Glazbeno scenska djelatnost

Aktivnost obuhvaća prikazivanje kazališnih predstava i održavanje koncerata klasične glazbe u župnoj crkvi tijekom ljetnih mjeseci.

Tijekom 2015.godine održat će se četiri kazališne predstave te devet koncerata klasične glazbe eminentnih umjetnika.

Cilj aktivnosti je stjecanje i unapređivanje glazbene i scenske kulture kod građana te podizanje kvalitete života građana kroz stjecanje navike posjećivanja kazališnih i glazbeno-scenskih predstava.

104.000

2.1.4. Aktivnost A300006 – Obilježavanje noći Muzeja

Narodni muzej će se i ove godine uključiti u obilježavanje nacionalne manifestacije Noć muzeja čiji je cilj popularizacija muzejske djelatnosti i muzeja kao i ustanove čuvara identiteta kulturne baštine našeg prostora. Tijekom noći muzeja organizirat će se besplatni razgled i vodstvo po Muzeju, otvorenje izložbe u Narodnom muzeju i Gradskoj galeriji te prigodan glazbeni program.

Materijalni troškovi pokrit će se iz prihoda gradskog proračuna te donacija

Kn 15.000

2.1.5. Aktivnost A300007 – Gradska galerija

Tijekom 2015.godine planiramo realizirati u Gradskoj galeriji sljedeće izložbe:

Izložbe autora Karla Paliska

Stereoartypes – skupna izložba

Istočno od raja – skupna izložba

Samostalna izložba Davora Krelja

Samostalna izložba Nives Kavurić Kurtović

Samostalna izložba Rinelle Ivantović

Gradska galerije će organizirati i edukativne programe, likovne radionice te vođenja kroz izložbe.

Pokazatelj uspješnosti

Porast broja posjetitelja. Odaziv velikog broja djece na prilagođene programe. Prisutnost na aktualnoj kulturnoj sceni uz dobru medijsku pratnju programa i sadržaja.

Planirani rashodi pokrivat će se iz gradskog , državnog te županijskog proračuna

Kn 100.000

2.1.6. Aktivnost A300008 - Mediteransko kiparski simpozij

Park skulptura je mjesto održavanja međunarodnih kulturnih manifestacija i događanja.

Turistička destinacija.

Razvijanje kulturnog identiteta lokalne zajednice, unapređenje postojeće kulturne slike zajednice kao i obogaćivanje sadržaja zajednice kao turističke destinacije.

Revalorizacija bogate zbirke umjetničkih djela sa naglaskom na suvremeno označavanje, uređenje i rasvjetu parka. Umjetnost kao snažna kreativna i promotivna platforma.

Mogućnost umrežavanja sa drugim sektorima i dugoročnog razvoja projekta i otvorenosti parka te valorizacije sadržaja. Apliciranje za dodatno financiranje na Natječaje EU fondova.

Za tu aktivnost pokrivat će se materijalni troškovi iz gradskog proračuna **kn 70.000**

2.1.7. Tekući projekt – Dokumentacija arh.nalaza Gradine Kunci

Dokumentiranje i obrada arheoloških nalaza iz Gradinskog naselja Kunci jednog od najznačajnijih arheoloških lokaliteta na području istočne Istre.

Posebni cilj:

Objavlivanje rezultata obrade i dokumentiranja arheoloških nalaza . Razne publikacije i valorizacija Gradine Kunci u javnosti.

Pokazatelj uspješnosti:

Pokazan interes javnosti, arheološke javnosti i medijska pozornost.

Planirani projekt financirat će se iz sredstava donacija, te državnog i županijskog proračuna

kn 50.000

2.2. Program 3002- Kinoprikazivačka djelatnost

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za projekcije kino predstava za građanstvo te nabavku nove kino opreme.

Cilj programa je provedbom aktivnosti omogućiti prikazivanje novih produkcija filmova putem suvremenije kino opreme.

2.2.1. Aktivnost A300001 – Financiranje redovne djelatnosti kina **kn 333.000**

Materijalni rashodi pokrivat će se vlastitim prihodima od prodaje kino ulaznica, te
Najma kino dvorane **kn 108.000**
Planira se nabavka kino opreme koja će se pokrivati iz sredstava državnog proračuna
te donacija **kn 225.000**

2.3. Program 3003 – Obrazovanje odraslih **kn 223.000**

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za realizaciju programa obrazovanja odraslih.

Cilj programa je provedba aktivnosti izrade i realizacije programa obrazovanja odraslih za doškolovanje, stjecanje nove kvalifikacije i prekvalifikacije.

U kalendarskoj godini 2015. Učilište planira verificirane program za obavljanje poslova samostalnog knjigovođe, njegovatelja/ice starijih i nemoćnih osoba, jednostavnih poslova kuhara i konobara, realizirati i dalje, ne samo za područje Labina, nego i šire nastavljanjem ali i uspostavljanjem nove poslovne suradnje s Učilištima područja Županije istarske koji tu verifikaciju ne posjeduju.

Uz već gore spomenute programe, Učilište će od ove školske godine realizirati i nove obrazovne programe za stjecanje srednje stručne spreme i prekvalifikacije i to za zanimanja : KOMERCIJALIST/ICA i KUHAR/ICA te niže stručne spreme POMOĆNI KUHAR/ICA .

U očekivanju smo pozitivnog mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za program osposobljavanja za poslove masera.

2015.godine pokrenut ćemo i postupak za verifikaciju novih programa osposobljavanja za poslove sobarice, prodavača/ice i izrađivača fasada .

Ciljana skupina: populacija s navršениh 18 godina života pa do treće životne dobi

Pokazatelj uspješnosti: broj upisanih kandidata na programima obrazovanja odraslih te interes javnosti.

2.3.1. Aktivnost A300001 – Financiranje redovne djelatnosti obrazovanja odraslih **Kn 223.000**

Rashodi će se pokrivati vlastitim prihodima i iz donacija. Planira se zapošljavanje Volontera

2.4. Program 3004 - Auto škola

Program obuhvaća aktivnosti održavanja tečajeva iz predmeta Prometni propisi i sigurnosna pravila te iz predmeta Upravljanje vozilom za A1,A,B i C kategorije.

Cilj programa je provedba aktivnosti osposobljavanja kandidata za samostalno upravljanje vozilom i stjecanje čim višeg nivoa znanja i vještina u prometu.

Ciljna skupina: osobe s navršениh 18 godina života.

Pokazatelji uspješnosti: broj upisanih kandidata i prolaznost na ispitima.

Vlastitim приходима pokrивat će se rashodi poslovanja

kn 858.000

Ciljevi provedbe programa u trogodišnjem razdoblju i pokazatelji uspješnosti

Sukladno pojedinačnim djelatnostima Učilišta koje imaju različitu zakonsku osnovu, cilj, misiju i strategiju i svaka na svoj način daje svoj doprinos kulturnom, povijesnom i umjetničkom životu grada Labina i okolice u trogodišnjem razdoblju usmjerit ćemo se na razvijanje i realizaciju naprijed postavljenih i navedenih ciljeva i strategije, poštivajući pritom Kulturnu strategiju Grada Labina, Istarske županije te Nacionalu kulturnu strategiju.